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Women on the Pitch – Aegis Law pořádá
mezinárodní konferenci o ženském fotbale!
Advokátní kancelář Aegis Law bude 20.10.2023 pořádat společně s renomovanou španělskou
sportovní advokátkou Reyes Bellver, asociací Women in Sports Law a organizací Leadership Women
Football mezinárodní konferenci o ženském fotbale!

„Ženský fotbal a vše s ním spojené je momentálně, i díky právě skončenému Mistrovství světa žen,
na vzestupu. Tato akce je snahou přivést na pomyslné „hřiště“ všechny experty z různých částí
sektoru, ať už se jedná o sportovní právníky, fotbalové agenty, zástupce klubů, sportovních federací
nebo hráčky samotné“, říká Bára Straková, která je za Aegis Law hlavní organizátorkou této akce.

Akce, která bude první svého druhu u nás, se bude konat v prostorách SmetanaQ galerie a mezi
potvrzenými účastníky panelových diskuzí jsou například Alexandra Gomez  (seniorní advokátka
FIFPro), Yolanda Morf (FIFA Legal Counsel) Reyes Bellver (konzultantka FIFA která v loňském
roce vyjednávala finanční podmínky pro španělský národní tým žen), Martin Říha (1. místopředseda
představenstva a CEO SK Slavia Praha) nebo Mirka Fousková (Women’s Football Specialist ve
Sport Invest) a další.

„Jsme nadšení, že se nám pro konferenci podařilo získat tolik zajímavých jmen,“ říká Jan Krampera,
partner Aegis Law a dodává: „Věříme, že účast takových osobností na konferenci bude znamenat pro
její návštěvníky opravdový přínos a možnost být svědky zajímavých diskuzí o aktuálních tématech
ženského fotbalu.“ 

Pro další informace o akci sledujte komunikační kanály Aegis Law nebo kontaktujte přímo Báru
Strakovou na bara.strakova@aegislaw.cz
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
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Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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